

能写会唱更会演

电影《荒原》发布同名主题曲MV，任素汐词曲唱演一手包办

□半岛全媒体记者 黄靖斐

除了戏好，任素汐的歌唱得也动听，还能自己作曲作词，她的才华值得让更多人看到。由左志国编剧、执导，任素汐、李晨领衔主演的冒险电影《荒原》日前发布同名主题曲MV，任素汐以谱写“音乐人物小传”的形式包揽词曲创作与演唱，歌曲既是她历经艰难拍摄后的有感而发，也是她对电影主题与角色情感的理解。此前在电影《无名之辈》中，任素汐就曾演唱片尾曲《等一等》。电影《荒原》将于3月3日公映。

任素汐曾唱哭过王菲黄渤

在电影《驴得水》中，她清唱《我要你》的场景，不仅迷倒了电影中的对手，也迷倒了银幕前的观众。早在2017年底，任素汐就有发布过《胡广生》的清唱作品，后来这首歌以电影《无名之辈》宣传推广曲的身份呈现。《幻乐之城》中，任素汐抖着嗓子唱出“我们就一天天长”时，席上的王菲、黄渤都难掩泪光。

演戏、唱歌、作词作曲，如今的任素汐，已经不仅仅只是个演员了！她将角色的感知表达出来，甚至创作出音乐来丰满故事，给人更鲜活真实的体验。娱乐圈中明星演而优则唱已经不是特别新奇的事情，但是能演能唱而且还能作词作曲的却不多。

此次任素汐为《荒原》创作同名主题曲，延续了她创作《胡广生》《王招君》等音乐作品的特色，用缓缓道来的民谣唱腔，唱出最浓烈的角色情感。正如观众评价“任素汐总有一首歌唱进你心

里”“山下再无蝼蚁忙，清数行囊重千两”“他搬空一世垫你行远方”，《荒原》同名主题曲的歌词充满意境与画面感。MV中，李晨所饰演的丛来将生的希望寄托在任素汐饰演的丛林身上，不断给她打气“一定要走出去”，两个角色过往的情感羁绊也通过精彩对手戏呈现出来。

特别的“音乐人物小传”

电影《荒原》同名主题曲音频发布上线，收获了众多网友的热评与点赞，纷纷表示“任素汐歌声动人，很有故事感”，“前奏一起就进入情绪了，任素汐又把我唱哭了”。此次再发同名主题曲MV，领衔主演的任素汐再度包揽词曲唱演，将其在无人区中一路拍摄以来的艰辛经历，以及妹妹丛林与兄长之间的情感投射在歌曲中，可谓是一曲特别的“音乐人物小传”。

《荒原》主题曲MV还释出了更多影片新画面，透露任素汐与李晨所饰演

角色丛林、丛来一同踏入荒原的目的。然而两人途中遭遇沙暴侵袭，丛来意外受伤，丛林不得不独自冒险求生、寻找救援。MV结尾任素汐一句“等我回来”的台词，展现其不惜任何代价也要走出荒原的决心和勇气。谈及角色，任素汐表示：“丛林既坚韧又令人心疼，看完电影我都很想抱抱她。这部电影值得一看的原因是，无论你怎么做都没她惨，所以你会更加珍惜现在的生活。”

据悉《荒原》促成了任素汐和李晨的首度合作，虽然全片大量戏份都要靠任素汐一人完成，但李晨在看完剧本后就答应出演。他表示：“丛来这个角色是丛林自救过程的引路人。女性冒险题材在国内比较少有，但我相信这样的戏未来会很多。能支持这样的好作品和好演员，戏份多少都值得。”而谈及与李晨的对手戏，任素汐也感慨：“晨哥那种表演我觉得是岁月给的，是经历给的。他很相信一个情境，他给我的东西是真的，就会刺激出我的表演也是真实的。”



任素汐

故事改编

白客张颂文不止不休

电影《不止不休》定档3月24日，展现媒体人的坚守

□半岛全媒体记者 黄靖斐

由青年导演王晶执导，贾樟柯监制，白客、苗苗、张颂文领衔主演，宋洋特别出演的现实题材电影《不止不休》日前发布定档海报与预告片，正式宣布将于3月24日全国上映。电影通过实习记者的成长历程，展现了在新闻真相面前，媒体人的选择与坚守。

白客张颂文探寻真相

电影《不止不休》讲述了纸媒为王的时代，一位涉世未深的报社实习记者韩东（白客饰）试图通过一篇新闻报道，去改变一亿人命运的故事。海报中，冷暖色调交织，呈现出现实与理想的碰撞，新人记者韩东充满迷茫、纠结，资深记者黄江（张颂文饰）则态度坚定，新老记者的眼神对峙中透出复杂情绪，似乎诉说着各自的坚持。身后的报纸印刷机深度还原纸媒黄金时代的氛围感，并见证着他们笔下的新闻故事，履带之上充满光明与希望。他们用笔触记录着时代洪流中的真实故事，一起探寻新闻背后的真相。

预告片中，敲击的键盘揭开被掩藏的真相，“你不要以为一个人可怜，就没有错”，“那有可能是我们错了”，黄江愤怒地扯掉韩东的记者证，双方各执己见，都坚持着自己认为对的事情。一句“咱们当记者的，改变不了什么的”道出了记者在面对现实时的无奈，而作为初入职场的新人，韩东选择用满腔热血击破现实的无奈，“这世上的事儿，有哪件是跟我们一点儿关系都没有的呢？”来自内心深处的反问掷地有声，直击人心。从新闻的记录者到时代的参与者，理想与现实的碰撞中，将角色的不甘与热血展现得淋漓尽致。

全员实力派演绎励志故事

《不止不休》曾入围第77届威尼斯国际电影节、第45届多伦多国际电影节、第36届华沙国际电影节、第4届平遥国际电影展“藏龙”单元等多个海内外国际电影节，并荣获第42届开罗国际电影节“国际影评人周”最佳影片，成为各大电影节展的“宠儿”，备受行业瞩目。

导演王晶凭借本片获得了第

4届平遥国际电影展“费穆荣誉·最佳导演”，白客、苗苗、张颂文、宋洋等演员精湛的演技也受到观众与媒体的盛赞。影片中，白客完美诠释职场新人的无畏与“北漂”困境中的无助；苗苗饰演韩东的女友小竹，温柔坚强、善解人意，给予了他在困境中坚持的勇气；张颂文成熟、沉稳的气质与资深记者黄江完美契合，并用高超的演技还原记者的艰辛与坚守；宋洋挑战考研屡屡碰壁的学生张博，他的求学经历也触发了韩东对记者职业的思考……此外，还有王奕权、周野芒、秦海璐等实力演员惊喜助阵，以及音乐人胡天渝跨界参演，全员演技派共同呈现一段暖心又励志的故事。

据了解，本片导演王晶曾在《山河故人》《江湖儿女》等电影中担任执行导演，拥有丰富的经验。此次新作，不仅有著名导演贾樟柯担任监制并友情出演，刘小昭、张冬担任制片人，更有著名摄影师余力为担任摄影指导，灯光指导黄志明、美术指导刘维新、造型指导李华、声音指导张阳、作曲半野喜弘、剪辑指导马修等都是业内首屈一指的顶级大咖，如此金牌班底的保驾护航，将观众期待值拉满。



张颂文 Zhang Songwen